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Bevezetés: 
A Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) költségvetésének kiadási és bevételi oldalának 
finanszírozását a központi költségvetésből származó támogatások, a nemzetközi bevételek és 
az egyéb bevételek biztosítják. A MOB alapvető feladata a magyar sport stabil pénzügyi-
finanszírozási hátterének és folyamatos likviditásának megteremtése és biztosítása, 
amelynek érdekében a lehető leggyorsabban szükséges döntést hozni az állami sportcélú 
támogatások felhasználásáról és intézkedni azok folyósításáról a támogatott 
sportszervezetek felé. Ennek teljesítése érdekében került a MOB Elnöksége elé tárgyalásra a 
MOB 2015. évi költségvetési terve, amelynek végleges elfogadása a MOB Alapszabály 48. § 
(1) f) pontja alapján a MOB Közgyűlésének kizárólagos hatáskörébe tartozik.  
 
A MOB a sportról szóló 2004. évi I. törvény (továbbiakban Stv.) 41. § (1) b)-c) pontjában, 
valamint a MOB Alapszabály 7. § b)-c) pontjában meghatározott jogkörében eljárva dönt az 
állami sportcélú támogatások felosztási elveiről, a feladatkörébe tartozó állami sportcélú 
támogatások felhasználásáról és folyósítja a támogatásokat. Magyarország 2015. évi 
központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény (továbbiakban költségvetési törvény) 
határozza meg a MOB feladatkörébe rendelt állami sportcélú támogatások előirányzatait és 
azok keretösszegét. A költségvetési törvény 1. melléklet XX. Emberi Erőforrások 
Minisztériuma fejezet, 20. Fejezeti kezelésű előirányzatok cím, 23.6.1.; 23.6.2.; 23.6.4; 
23.6.7.; 23.6.8; 23.6.9.; 23.6.10.; 23.23.; 23.24.; 23.28.; 23.29.; 30.26.2. alcímbe sorolt 
előirányzatok tartalmazzák azoknak az állami sportcélú támogatásoknak a körét és pénzügyi 
forrásait, amelyek felosztása és folyósítása a MOB, mint kedvezményezett feladatkörébe 
tartozik. Az állami sportcélú támogatások felhasználásának és elosztásának végrehajtási 
szabályait az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) rendeletben határozza meg. 
A MOB 2015. évi költségvetése több körben megtárgyalásra került az EMMI Sportért Felelős 
Államtitkárságával (EMMI SFÁT) és a Nemzetgazdasági Minisztériummal (NGM). Az így 
kialakított költségvetési keretszámokat a Parlament a 2015. évi C. törvény elfogadásával 
hagyta jóvá.  
 
A MOB Felügyelő Bizottsága és Gazdasági Bizottsága a MOB 2015. évi költségvetési tervét 
előzetesen megtárgyalta és azt - mind bevételi, mind kiadási oldalát tekintve - 
megalapozottnak tartja. A MOB Felügyelő Bizottsága és Gazdasági Bizottsága a MOB 2015. 
évi költségvetési tervét a MOB Elnöksége általi jóváhagyásra és a MOB Közgyűlése általi 
elfogadásra javasolja.  
 
A MOB Elnöksége 2015. február 3-án tartott ülésén 1/2015/EH. számú határozatával 
egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyta és a Közgyűlés elé terjeszti a 
Magyar Olimpiai Bizottság 2015. évi költségvetési tervét az előterjesztés részét képező 
mellékletek szerint. Az Elnökség javasolja a MOB 2015. évi költségvetéséről szóló 
előterjesztésnek a Közgyűlés 2015. február 6-i ülésnek napirendjére történő felvételét és az 
előterjesztés elfogadását. 
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A MOB feladatkörébe tartozó 2015. évi fejezeti kezelésű előirányzatok 
megnevezése: 
 
Az olimpiai mozgalommal összefüggő, valamint egyéb, a sport stratégiai fejlesztését 
szolgáló feladatok támogatása 
 
I. Versenysport és olimpiai felkészülés szakmai támogatása (1. számú melléklet) 
 

Versenysport és olimpiai felkészülés szakmai támogatása 2 010 000 000 Ft 

 
 
Szöveges kiegészítés: 
A Sporttörvényben meghatározott követelményrendszer alapján a sportágak szakmai és 
pénzügyi terveinek, az olimpiai felkészüléssel közvetlenül összefüggő kiadások várható 
volumenének, valamint az eredményesség szempontjának figyelembe vételével kerültek 
összeállításra a „MOB versenysport és olimpiai felkészülés szakmai támogatása előirányzat”, 
valamint a „MOB utánpótlás-nevelési feladatok előirányzat”, illetve a Gerevich ösztöndíj 
felosztásnak arányai és irányai, amelyet az 1. sz. táblázat mutat be részletesen. A 
támogatások elosztására, illetve a felhasználás belső arányaira irányuló javaslat az Olimpiai 
Sportágak Versenysportjáért Felelős Szakmai Tagozat valamennyi szövetségével történt 
konzultáció keretében került kialakításra. 
A szakmai támogatási előirányzat felosztása során prioritásként kerültek figyelembevételre a 
2015. évben első alkalommal Bakuban megrendezésre kerülő I. Európa Játékok részvételi 
kiadásai, valamint a 2016-ban Rió de Janeiróban megrendezésre kerülő XXXI. Nyári Olimpiai 
Játékok ez évben jelentkező felkészülési, kvalifikációs és egyéb előzetes kiadásai. Az olimpiai 
felkészülés támogatása külön nevesítve („Rio1”) került megjelenítésre, jelezve a feladat 
fontosságát. A táblázatban szereplő „Rió2” oszlop az EMMI SFÁT-val egyeztetve azt a 
többlettámogatást tartalmazza, amelyet a következő hónapokban várható erre a feladatra. 
Megelőzve az időveszteséget, tekintettel a felkészülés fontosságára az itt megjelenő 393 
mFt. is felosztásra került a szövetségek között, valamint 87 mFt. tartalékként szolgál a Rió 
olimpia sporttudományi és sportszakmai felkészülésére. 
A működési támogatások mértéke a sportszövetségi apparátus létszáma, irodai szükségletei, 
illetve a sportszövetség kötelezően ellátandó feladatai alapján került meghatározásra. Az 
olimpiai központokban történő edzőtáborozás és versenyrendezés támogatása során 
figyelembe vettük a sportág igényét, speciális létesítmény-szükségletét. A támogatás 
egyszerre szolgálja a felkészülési programok létesítményigényének kiszolgálását és a 
központi edzőtáborok kihasználtságának fenntartását.  
Tekintettel arra, hogy a doppingellenes tevékenység sportszakmai feladatai előirányzaton a 
költségvetési törvényben meghatározott összeg nem fedezi a szükséges 1100 db mintavétel 
költségét, a fennmaradó összeg (36.051.000 Ft) a versenysport és olimpiai felkészülés 
szakmai támogatása sorról kerül pótlásra. 
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II. Sporteredmények, sportszakmai tevékenység anyagi elismerése (1. számú melléklet) 
 

Sporteredmények, sportszakmai tevékenység anyagi 
elismerése  

2 645 800 000 Ft. 

 
Szöveges kiegészítés: 
 
A sporteredmények, sportszakmai tevékenység anyagi elismerése előirányzatból a következő 
sportszakmai feladatok megvalósításához nyújtható támogatás: 
A sportról szóló 2004. I. törvény (Stv.) 59. § (1)-(4) bekezdése szerint a harmincötödik 
életévének betöltését követő hónap 1. napjától kezdődően élete végéig olimpiai járadékra (a 
továbbiakban: járadék) jogosult az a magyar állampolgár, aki a magyar nemzeti válogatott 
tagjaként akár egyéni számban, akár csapattagként a NOB által szervezett nyári vagy téli 
olimpiai játékokon vagy a FIDE által szervezett Sakkolimpián, illetve 1984-től kezdődően 
Paralimpián vagy Siketlimpián első, második vagy harmadik helyezést ért el. Élete végéig 
járadékra jogosult az érmes halálának időpontját követő hónaptól kezdődően annak 
özvegye, ha magyar állampolgár és az érmessel annak házastársaként a halála időpontjában 
és legalább az azt megelőző tíz évben megszakítás nélkül közös háztartásban élt. Élete végéig 
járadékra jogosult az érmes járadékra jogosultságának időpontjától - vagy amennyiben az 
korábbi időpont, a negyvenötödik életéve betöltését követő hónap 1. napjától - az érmes 
edzője, az érmes járadékra jogosultságának megállapítására tekintet nélkül. 
 
Az olimpiai érmesek elismerése és járadéka mellett a Nemzet Sportolója Cím és az ahhoz 
kapcsolódó életjáradék kiemelkedő, a nemzet nagyrabecsülését is kifejező elismerés 
legnagyobb sportolóink irányában. A 12 fő Nemzet Sportolója havi rendszerességgel 500 
ezer forint összegű elismerésben részesül. 
 
Az Stv. 41. §. h) pontja szerint a MOB (Mező Ferenc Sportbizottság) látja el a nyugdíjas 
olimpiai és világbajnoki érmes sportolók, azok özvegyei, valamint a kiemelkedő 
sporteredmények elérésében közreműködő nyugdíjas sportszakemberek erkölcsi és anyagi 
megbecsülését.  
 
Az Ezüstgerely művészeti pályázat kiírására minden páratlan évben kerül sor, így a MOB 
költségvetésében is minden páratlan évben kerül tervezésre. 
Az. Stv. 58. § (1) bekezdése kimondja, hogy az olimpián, a paralimpián, a sakkolimpián és a 
speciális világjátékon kiemelkedő sporteredmény elérése érdekében az olimpiai, a 
paralimpiai, a sakkolimpiai és a speciális világjáték kerettag sportolók, továbbá a 
felkészülésükben közreműködő sportszakemberek részére - legfeljebb négy évre - Gerevich 
Aladár-sportösztöndíj adható. A sportösztöndíj versenyszerűen sportolók tanulmányainak 
elősegítésére is biztosítható. A Gerevich Aladár-sportösztöndíjak mértékét és odaítélésének 
feltételrendszerét az Stv. 58. § (2) bekezdése alapján a MOB állapítja meg. A 2014. évben a 
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Gerevich Aladár-sportösztöndíj forrása egy költségvetési sorra, a „sporteredmények, 
sportszakmai tevékenység anyagi elismerése” fejezeti kezelésű előirányzatra került. A 
Gerevich Aladár-sportösztöndíj sportági keretösszegét a 2. sz. táblázat tartalmazza, 
amelynek megállapítása elsősorban a sportág nemzetközi eredményessége, a válogatott 
sportolók és az őket felkészítő szakemberek létszáma alapján történik. 
 
III. Doppingellenes tevékenység sportszakmai feladatai (1. számú melléklet) 
 

Doppingellenes tevékenység sportszakmai feladatai 187 700 000 Ft. 

MACS megbízása, doppingellenőrzés, doppingellenes 
feladatok 

187 700 000 

 
Szöveges kiegészítés: 
 
A doppingellenes tevékenység sportszakmai feladatai előirányzat terhére a nemzeti 
doppingellenes szervezet (HUNADO) által ellátott doppingellenes feladatainak megvalósítása 
támogatható. A doppingellenes tevékenység 2015. évi sportszakmai feladatainak 
finanszírozását a költségvetésben szereplő 187,7 mFT. nem fedezi. A feladat ellátására a 
HUNADO-val kötött szerződés szerint a HUNADO jogosult a megbízási díj éves inflációs 
rátával növelt összegére. Az éves inflációval növelt összeg, valamint a közbeszerzési 
szerződésben a 2016-ban Rió de Janeiróban megrendezésre kerülő XXXI. Nyári Olimpiai 
Játékokat megelőző utolsó teljes kvalifikációs évben előírt 1100 db mintavétel költsége a 
versenysport és olimpiai felkészülés szakmai támogatása sorról kerül pótlásra 36.051.000 Ft. 
összeggel. 
 
IV. Utánpótlás-nevelési feladatok (1. számú melléklet) 
 

Utánpótlás-nevelési feladatok 1 590 000 000 Ft. 

 
Szöveges kiegészítés: 
Az UP sorokon a 2015. évi támogatások összege az előző évihez képest növekedett, így 
néhány sportágban magasabb összegű támogatást tudunk adni a szövetségeknek. A 
szövetségi konzultációk alkalmával, a szövetségek 2015. évi feladatait, világeseményeit, 
utánpótlás korosztályaik megoszlását figyelembe véve lehetőséget adtunk a Sport XXI. 
Program és a Héraklész Program közötti átcsoportosítására. 
Az előirányzat terhére valósul meg a Héraklész Program, a Sport XXI. Utánpótlás-nevelési 
program, a köznevelési és egyesületi jellegű sportiskolák támogatása, az Olimpiai 
Reménységek Versenyének, a Sportiskolák Országos Szövetségének, illetve egyéb 
utánpótlás-nevelési feladatok támogatása. 
Az előirányzat felhasználási területeinek meghatározásánál kiemelt figyelmet kapnak a téli és 
nyári Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztiválok (EYOF) felkészülési és részvételi kiadásainak, 
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valamint a 2017-ben Győrben megrendezésre kerülő nyári EYOF sportági felkészülési 
feladatainak finanszírozása. A magyar sport történetének eddigi egyetlen olimpiai multisport 
világeseményeként Magyarország EYOF-nak ad otthont. A nemzetközi olimpiai 
mozgalomban betöltött szerepünk megerősítése, a magyar utánpótlás nevelés 
szervezettségének bemutatása, erejének növelése, bázisának szélesítése és a sport, az 
egészséges életmód népszerűsítése szempontjából egyaránt kiemelkedően fontos, hogy 
ezen a multisport versenyen a magyar csapat eredményesen szerepeljen. 
Az előirányzat sor sportágankénti felosztási javaslatát az 1. sz. táblázat tartalmazza. 
 
V. Fogyatékosok sportjának támogatása (1. számú melléklet) 
 

Fogyatékosok sportjának támogatása 327 000 000 Ft. 

 
Szöveges kiegészítés: 
 
A Fogyatékosok sportjának támogatása előirányzatról érkező támogatás hozzájárul a 
fogyatékosok országos sportszövetségei működési támogatásához, a fogyatékosok 
versenysportja, ezen belül a nemzetközi- és hazai versenyrendszerek, a sportági műhelyek, 
sportágfejlesztési programok támogatásához, a fogyatékosok diák- és szabadidősport 
programjainak támogatásához. A támogatás az idei évben, a tavalyi évhez hasonlóan 327 M 
Ft. A támogatásból a hazai fogyatékosok sportjában tevékenykedő „fogyatékosok országos 
sportszövetségei” az integrált sporttevékenységek tekintetében az adaptált sportágak 
„országos sportági szakszövetségei” és „sportági szövetségei” is részesülnek. A támogatásról 
a MOB a Magyar Paralimpiai Bizottsággal köt támogatási szerződést és rajta keresztül jut el a 
támogatásban részesülő sportszövetségekhez. 
A sorról történik a FODISZ, MSOSZ, MSZSSZ szakmai munkájának támogatása is.  
A Magyar Olimpiai Bizottság a soron tartalékot képez az enyhe fokban értelmi fogyatékos, 
illetve tanulásban akadályozott sportolók támogatása céljaira. 
 
VI. Speciális Világjátékok támogatása (1. számú melléklet) 
 

Speciális Világjátékok támogatása 186 000 000 Ft. 

 
2015-ben a költségvetési törvényben önálló soron kerülnek finanszírozásra a Speciális 
Világjátékok körébe sorolható sportvilágesemények felkészülési és részvételi kiadásai, 
valamint a Nyári Paralimpiai Játékokra történő felkészülés támogatása, és a kiutazás előzetes 
kiadásai. 
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VII. Nem olimpiai sportágak szakmai támogatása (1. számú melléklet) 
 

Nem olimpiai sportágak szakmai támogatása 376 000 000 Ft. 

 
A nem olimpiai sportágak szakmai támogatása a 2014. évhez képest nominálisan jelentős 
emelkedést mutat, amely lehetővé teszi a kedvezményezett sportszövetségek részére az 
eddiginél színvonalasabb működés és szakmai munka finanszírozását. Az előirányzat 
felhasználásánál kiemelt figyelmet kap az IWGA Világjátékok (Wroclaw 2017) felkészülési 
támogatása, World Combat Games (2016) felkészülési támogatás, valamint az I. Európa 
Játékok nem olimpiai sportágak versenyire történő felkészülés támogatása. Megjelenik a 
költségvetésben a nem olimpiai szövetségek által pályázat útján igénybe vehető sporteszköz 
pályázat, valamint a nem olimpiai sportágak történéseiről havi rendszerességgel hírt adó 
televíziós magazinműsor forrása is. 
 
 
VIII. Sportteljesítmények elismerése, megbecsülése (1. számú melléklet) 
 

Sportteljesítmények elismerése, megbecsülése 140 200 000 Ft. 

Állami jutalom és eredményességi támogatás 140 200 000 

 
 
IX. Szabadidősport események támogatása (1. számú melléklet) 
 

Szabadidősport események támogatása 477 400 000 Ft. 

 
Szöveges kiegészítés: 
 
Az előirányzatból valósulnak meg a szabadidősport feladatai, így a sportterületen működő 
sportszövetségek működési és sportszakmai támogatása, kiemelkedő szabadidősport-
rendezvények egyedi döntésen alapuló támogatása, szabadidősport területét érintő 
nemzetközi sportdiplomáciai költségek.  
A területet érintő sportdiplomáciai feladatok közül kiemelt figyelmet kap a 2015-ben 
Budapesten megrendezésre kerülő TAFISA Kongresszus előkészítése. A költségvetési törvény 
a szabadidősport támogatására ez évben nominálisan jelentősen több támogatást biztosít, 
mint 2014-ben, azonban az EMMI SFÁT előzetes tájékoztatása szerint mindössze 177,4 mFT 
előirányzatra köt szerződést a MOB-bal.  
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X. Diák- és hallgatói sport támogatása (1. számú melléklet) 
 

Diák- és hallgatói sport támogatása  410 700 000 Ft. 

 
Szöveges kiegészítés: 
 
A Diák- és hallgatói sport támogatása hozzájárul a diák- és hallgatói sporttal kapcsolatban 
álló országos sportszövetségek egy részének működéhez, a diákolimpiai és a főiskolai-
egyetemi versenyrendszer finanszírozásához, ezen belül a nemzetközi- és hazai 
versenyrendszerek, a diák- és szabadidősport programjainak támogatásához, illetve a diák- 
és hallgatói sporttal kapcsolatos rendezvények szervezéséhez. Az előirányzat célja mindezek 
mellett még a felsőoktatási intézmények mellett működő sportegyesületek támogatása, az 
iskolai testnevelés színvonalának fejlesztésére irányuló törekvések, a diák- és felsőoktatási 
sporttal összefüggő szakmai feladatok, az iskolai, diák- és felsőoktatási sport 
népszerűsítésével összefüggő feladatok támogatása. 
 
XI. Stratégiai és sporttudományi innovációs folyamatok működése és projektjei (1. számú 
melléklet) 
 

Stratégiai és sporttudományi innovációs folyamatok 
működése és projektjei 

32 700 000 Ft. 

Magyar Edzők Társasága (MET)   6 100 000 

Magyar Sporttudományi Társaság (MSTT) 26 600 000 

 
Szöveges kiegészítés: 
 
A stratégiai és sporttudományi innovációs folyamatok működése és projektjei előirányzat 
terhére támogathatók a Magyar Sporttudományi Társaság sporttudománnyal kapcsolatos 
szakmai programjainak megvalósításával összefüggő feladatok ellátása; valamint a Magyar 
Edzők Társasága szakmai programjainak megvalósításával összefüggő feladatok ellátása. A 
támogatás hozzájárul konferenciák, értekezletek, rendezvények szervezéséhez, valamint 
sportszakmai kiadványaik szerkesztéséhez és megjelentetéséhez. A program magába foglalja 
továbbképzések szervezését, szakmai ismeretek terjesztését, szakmai-módszertani anyagok 
készítését, valamint korszerűsítését. A program célja az egészséges életmód terjesztésével, a 
sporttudomány, az utánpótlás-nevelés, a fogyatékosok sportja, a szabadidősport, az iskolai 
és diáksport fejlesztésével, valamint a területi sportfeladatok ellátásának segítésével 
összefüggő programok, infrastrukturális és eszközfejlesztések támogatása. A tudományos és 
kutatási tevékenységek, tanulmányok, illetve hatástanulmányok elkészítése is a támogatás 
részét képezik. 
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XII. Sportági fejlesztési koncepciók megvalósításával összefüggő feladatok támogatása, 
valamint sportszövetségek adósságrendezése (adósságkonszolidáció) (1. számú melléklet) 
 

Sportági fejlesztési koncepciók megvalósításával 
összefüggő feladatok támogatása, valamint 
sportszövetségek adósságrendezése 
(adósságkonszolidáció) 

1 734 000 000 Ft. 

Kiemelt Edző Program 1 734 000 000 

 
Szöveges kiegészítés: 
 
A 2013-2014-es évhez hasonlóan a 2015. évi költségvetésben szintén szerepel a „sportági 
fejlesztési koncepciók megvalósításával összefüggő feladatok támogatása, valamint 
sportszövetségek adósságrendezése” előirányzat, amelynek keretösszegből 1.734.000.000 
Ft. összeg szükséges a MOB Elnöksége által 86/2013/EH. számú határozattal létrehozott 
Kiemelt Edző Programra (KEP) 2015. február 1-2016. január 31. közötti időszakának 
finanszírozásához, amelyről még tárgyalások folynak az EMMI SFÁT-tal.  
 
Sport társadalmi, civil és non-profit szervezetek 
I. Magyar Olimpia Bizottság működési támogatása (1. számú melléklet) 
 

Magyar Olimpia Bizottság működési támogatása 372 200 000 Ft. 

MOB Iroda 327 236 000 

Magyar Olimpiai Akadémia (MOA)   15 000 000 

Fair Play   10 000 000 

IWF működés   19  964 000 

 
Szöveges kiegészítés: 
A MOB működési kiadásait a részére állami forrásból biztosított 372,2 mFt előirányzat közel 
sem fedezi. Ezen összegen felüli, a közfeladatainak ellátását biztosító kiadásait a MOB-nak 
saját, egyéb bevételeiből kell finanszíroznia. Az állami forrásból finanszírozott működési 
kiadások döntően a Sporttörvényben és a MOB Alapszabályában előirt sporttal kapcsolatos 
közfeladatok ellátásával, a MOB Iroda elhelyezésével, a foglalkoztatottak személyi jellegű 
kifizetéseivel, a működéshez szükséges üzemeltetési, fenntartási, irodai költségekkel 
kapcsolatban merülnek fel. Ezen a soron került megtervezésre továbbá a Magyar Olimpiai 
Akadémia, a Fair Play Bizottság, a Nemzetközi Súlyemelő Szövetség működési támogatása is. 
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Előző évről áthúzódó állami támogatások: 
A MOB 2015. évi költségvetése a 2015. évi sportcélú állami támogatásokon felül a 2014. 
évről áthúzódó támogatásokat is tartalmazza az alábbi részletezés szerint. A felsorolt 
feladatok esetén a támogatások átutalása, valamint felhasználása is áthúzódik 2015. évre.  
  

  
forintban 

II. 
Sporteredmények, sportszakmai tevékenység anyagi 
elismerése áthúzódó támogatása 108 000 

IV. 
  
  

Utánpótlás-nevelési feladatok áthúzódó támogatása 319 142 000 

Egyéb utánpótlás-nevelési feladatok  102 000 000 

2014. évről áthúzódó UP támogatás felhasználása 217 142 000 

VIII. 
  

Sportteljesítmények elismerése, megbecsülése 
áthúzódó támogatása 182 304 000 
2014. évi Sakkolimpia, a 2014. májustól szeptemberig 
lezajlott sportesemények eredményességi támogatása 182 304 000 

X. Diák és hallgatói sport áthúzódó támogatása 26 670 000 

XI. 
Stratégiai és sporttudományi innovációs folyamatok 
működtetése és projektjei áthúzódó támogatása 4 720 000 

XII. 
  
  

Sportági fejlesztési koncepciók megvalósításával 
összefüggő feladatok támogatása, valamint 
sportszövetségek adósságrendezése - áthúzódó 
támogatások 101 000 000 

Ráckeresztúri Sportkör Egyesület működési és szakmai 
feladatai  1 000 000 

2014. évről áthúzódó KEP támogatás felhasználása 100 000 000 

  
Áthúzódó állami támogatások összesen: 633 944 000 

 
Állami támogatásokon kívüli bevételi források: 
A TAO-val kapcsolatos bevételek fedezik a látvány-csapatsport támogatással, sportfejlesztési 
programmal összefüggő személyi jellegű kiadásoknak, valamint sportszakmai konferenciák 
költségeinek meghatározott mértékű ráfordításait. A 2015. évi feladatok megvalósítására 
209,0 mFt összegű TAO támogatás felhasználását tervezzük. 
A Nemzetközi szervezetektől (Nemzetközi Olimpiai Bizottság, Európai Olimpiai Bizottság) 
származó értékű támogatásokból az olimpiai mozgalom részesül támogatásban, amely 2015. 
évben az olimpiai mozgalommal összefüggő nemzetközi sportdiplomáciai feladatokkal 
összefüggő költségekre, NOB ösztöndíjra, valamint a MOB Iroda működési kiadásaira 147,2 
mFt értékben fordítható.  
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A MOB támogatói az olimpiai mozgalomhoz kapcsolódó feladatokat finanszírozzák, a 
közvetlen olimpiai felkészülésen kívül az ezzel összefüggő marketing, kommunikációs 
tevékenység, az olimpiai mozgalomhoz közvetetten kapcsolódó kiadások forrását is 
biztosítják, 2015. évre tervezett összege 288,2 mFt. 
Az egyéb bevételek között a Nemzetközi Súlyemelő Szövetség az általuk ellátott 
feladatokhoz foglalkoztatottakkal összefüggésben felmerült személyi jellegű ráfordítások 
állam által nem finanszírozott fedezetét megállapodás szerinti ütemezésben biztosítja, 2015. 
évben 72,3 mFt kerül befizetésre a MOB részére.  
A MOB tevékenységeinek ellátásával összefüggésben 2015. évre tervezett 150,0 mFt bevétel 
döntően versenyengedélyekkel kapcsolatos regisztrációs díjbevételekből (kártyakibocsátási, 
illetve biztosítási költségek fedezete), a válogatott sportolók, szövetségek részére beszerzett 
adidas sportruházat, sportfelszerelés értékesítéséből, a MOB saját kiadású könyveinek 
hasznosításából, továbbá pénzügyi műveletek bevételeiből (banki költségek, 
árfolyamveszteség fedezete), valamint a WESKÁ-tól átvett ingatlanrész hasznosításából 
származik. 
A Közgyűlés döntése alapján a biztonságos működési feltételek fenntartása érdekében 100 
mFt tartalékot képzünk.  
 

Megjegyzés: Az 1. számú mellékletben szereplő fősorok végösszegei néhány esetben 
eltérnek a szöveges előterjesztésben bemutatott fősorok összegeitől. Ennek oka, hogy a 
szöveges előterjesztés kifejezetten a 2015. évi költségvetés elemzésére koncentrál, az 1. 
számú melléklet pedig az egyes fősoroknál feltűnteti a 2014. évről áthúzódó állami 
támogatások összegeit, illetve az egyéb, állami támogatáson kívüli bevételeket is. 
 
 
Budapest, 2015. február 6. 


